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Offentlich

Sitzung am  Gremium Beschlussqualitat
21.04.2021 Ausschuss fiir Schule und Bildung Entgegennahme o. B.

Antwort auf die gemeinsame Anfrage der Fraktionen CDU und BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zu

Datenbank der Schulgebaude und der Belegung

Grund der Vorlage

Gemeinsame Anfrage von den Fraktionen von CDU und BUNDNIS 90/DIE GRUNEN vom

14.04.21

Beschlussvorschlag

Der Ausschuss fur Schule und Bildung nimmt die Antworten der Verwaltung zur Kenntnis.

Einverstiandnisse
Entfallt.
Unterschrift

Dr. Kihn

Begriindung

1. Welche Daten sind in der Datenbank Planon essential FM des GMW bereits zu den

Schulgebauden enthalten?
Antwort:

Informationen zu dem jeweiligen Komplex:
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Liegenschaft/ Komplex

Komplex-Bezeichnung

Merkmale Bezier

Zusatzbezeichnung 1
Nutzungszweck
Zusatzbezeichnung (Nutz.Zweck)
Komplex -Kennzahl

Strale und Hausnummer
Postleitzahl

Stadtbezirk

aktiv

Mandant

wirtschattlicher Eigentimer
Produktbereich

Hausmeister 1

Hausmeister 2

Ansprechpartner Hotline FB1
Bauunterhaltungsbezirk FB 1 - Bau

Bauunterhaltungsbezirk FB 1 -
Aussenanlagen

Hausdienste - Bezirk
Winterdienst - Bezirk
Winterdienst Ifm

berech. BGF ausgebaut (m?)
berech. BGF gesamt (m?)
berech. BGF energierelevant (m*)
Interwatt relevant
Anderungsdatum
Ansprechpartner FB 3 Energie
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Daten zu den einzelnen Geb&uden:

Bezeichnung

Merkmale Bezieh

Zusatzbezeichnung 1
Gebaudenummer
Stammgebaudenummer
Nutzung

Gebaudeart

Bemerkungen
LiegenschaftiKomplex

aktiv

Baujahr

Stralze, Nr.

PLZ

Allg. Kostensammler

Hohe dber NN
Sondervermagen
Anmietung

gepr. zulassige Schneelast (KN/m*)
Messstation
Unterhaltungsart
Produktbereich
Gebaudekostenstelle
Betrieb gew. Art (BGA)
berech. BGF ausgebaut (m*®)
berech. BGF gesamt (m?)
berech. BGF energierelevant (m*)
Energiebezugsflache
Koordinate Rechtswert (ait)
Koordinate Hochwert (alt)
Koordinate Rechtswert (neu)
Koordinate Hochwert (neu)
Produkt

Leerstand

Beginn Leerstand

nur bestimmtes Geb3audeteil
Frostschutzsicherung (s. GMW Info)

Erganzungsbemerkung zu
Frostschutzsicherung

Interwatt relevant
Anderungsdatum
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Darlber hinaus sind im System Daten zu allen Baumaflinahmen und zum Schadstoffkataster
enthalten.

2. Welche Daten hat die Schulverwaltung zu den Schulen und Gebauden gespeichert?
Befinden sich die Daten in einer Datenbank?

Antwort:

Die Schulverwaltung hat Uber die Datenbank SchILD Zentral Zugriff auf Schilerzahlen, die
von den einzelnen Schulen gepflegt werden. Auf dieser Grundlage wird einmal im Jahr
(Stichtag: 15.10.) die allgemeine Schulstatistik erstellt. Des Weiteren besitzt die
Schulverwaltung den Lageplan von Schulen sowie die Grundrisse der Schulgebaude. Die
Gebaude-Informationen werden vom Gebaudemanagement Wuppertal zur Verfigung
gestellt und sind nicht in einer Datenbank bei der Schulverwaltung erfasst.

3. Wie hoch ware der Aufwand, beide Datenbanken in eine zu Uberfihren oder Planon
essential FM um die Daten der Schulverwaltung zu erweitern?

Antwort:

Die Datenbank Planon essential FM beinhaltet alle relevanten Informationen zur
Gebaudebewirtschaftung. Die Uberfiihrung von Informationen aus SchiLD in die Datenbank
Planon kann derzeit nicht beurteilt werden. Hierzu missen die Software-Anbieter einen
Prufungsauftrag erhalten. Hierbei kdnnte es Bedenken zum Datenschutz und zur
Datensicherheit geben.

4. Wie hoch ware der Aufwand, um die Datenbank regelmafig zu aktualisieren?
Wie hoch ware der Aufwand, um allen Mitgliedern des Schulausschusses und des
Betriebsausschusses GMW einen Zugriff online zu ermdglichen?

Antwort:

Der Zugang zu der Datenbank des GMWs ist nur uber PCs mdglich, die sich in der Domane
GMW befinden.

Die Angabe zum Online-Zugriff kann derzeit nicht abschlieRend geklart werden.

Alle relevanten Informationen zu Schilerzahlen werden grundsatzlich in der jahrlichen

allgemeinen Schulstatistik erfasst und den Beteiligten Uber das Ratsinformationssystem
(RIS) zur Verfugung gestellt.

Kosten und Finanzierung
Entfallt.
Zeitplan

Entfallt.
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